



“只要你有目标，整个世界都为你让路……”

As long as you have a direction, the world will make way for you

——速记金邦电子有限公司总经理 孙家刚

文/李琴 邹磊

逆水行舟用力撑，一篙不慎退千寻。

古语此日是可惜，吾辈更应惜秒阴。

世人明了：要实现自己的目标就如逆水行舟，不进则退，你必须付出全部的努力，才能换回那一丝的成功。这很难，却也简单，简单到被许多人忽视。然而在那极少数成功者面前，映入我们眼帘的往往只有光环，那光环背后的艰辛却无人考究。

他，一个极善学习、锐意进取、追求品质的精英人士，茶话间的朴实微笑中有股茶的醇厚……

[详见 06 版]



路虎卫士DC100

路虎卫士DC100车型上推出了基于卫士DC100概念车特别版车型，同时该车还将生产纪念卫士品牌五周年纪念版车型。另外，预计DC100概念车将在2015年实现量产。

路虎卫士DC100概念车是基于DC100概念车所打造，同时搭载了DC100概念车的内饰风格和一些特点。特别版车型更是新增了具备运动性能的外和水专用设备，同时突出的进气格栅、犀利的前大灯，以及直立的风扇等。而在内饰方面，设计师更是推出了双座运动版的气流。

动力方面，预计特别版车型将搭载卫士的动力系统，除了新增混动和柴油发动机外，同时还将推出插电混合动力系统的车型。另外，新车为了更适应运用了户外地形，还配备了全新的地形反应系统和Modo-Adi驱动系统，同时全车还配备了可检测水深的声纳传感器。



福特Kuga

这款福特将在中国国产的首款SUV车型，对感知到的城市化进程，对感知到的城市化和工业和技术水平，Kuga的动力系统，以及更强劲的动力，都体现了福特平台的工艺和技术水平。Kuga的动力系统，与福特最新的平台共享，动力方面也搭载了2.0升柴油引擎，最大功率为160千瓦，扭矩为240牛·米。

动力方面，预计特别版车型将搭载P1的动力系统，除了搭载混动柴油发动机外，同时还配备了混合动力系统的车型。另外，新车为了更适应户外地形，还配备了全新的地形反应系统和Modo-Adi驱动系统，同时还在保险杠后配备了可检测水深的声纳传感器。



马自达CX-5

马自达在北京车展正式发布了CX-5车型。据了解，该车将于今年第三季度进入长安马自达销售网络，预计售价为20万-25万元。

马自达CX-5是一款紧凑型SUV，其长宽高分别为4470/1800/1670mm，轴距达到了2700mm。动力方面，该车采用的是“魂动-Soul of Motion”设计理念，且车身颜色方面也准备了深蓝色、珍珠白、金属银、炫晶黑、铂铂黑等六种颜色供消费者选择。

配置方面，CX-5将全系标配一键启动功能、DSC（车身动态稳定控制系统）、ESS（紧急刹车辅助系统）、上坡辅助系统、胎压监测系统、上坡辅助系统等。

动力方面，马自达CX-5将搭载两款发动机，分别是2.0L自然吸气发动机和2.5L自然吸气发动机。此外，马自达CX-5还将推出插电混动版车型，最大功率为150千瓦，峰值扭矩为240牛·米。

改款宝马X6

新款宝马X6与老款相比并没有太大变化，只是在细节方面有所不同。新款宝马X6采用了新的进气格栅，而在外观上也进行了微调。另外，宝马X6还推出了插电混动版车型，最大功率为150千瓦，峰值扭矩为240牛·米。



雪铁龙C4 Aircross

雪铁龙C4 Aircross是其最新的紧凑型SUV车型，它与三菱ASX有着相似的平台和动力系统，2.0升发动机，最大功率为140千瓦，峰值扭矩为180牛·米。此外，C4 Aircross还配备了全新的内饰和外观设计，使其在外观上更具竞争力。